

推动全国首个跨境电商综试区从“唯一”到“第一”的转变 什么消息让跨境电商企业热烈鼓掌

杭州综试区公布第二批制度创新清单

未来将进一步推进支付机构跨境外汇支付业务试点,试点支付机构办理企业跨境电子商务货物贸易单笔交易限额由等值5万美元提高到等值20万美元;

首批300家跨境电商B2B市级重点企业,在原有信保额度基础上将获得增加50万美元信保额度;纳税信用资产状况好的跨境电商企业,申报受理后20个工作日内完成退税。

本报讯(见习记者 王莉莉)作为全国首个跨境电子商务综合试验区,为实现从“唯一”到“第一”的转变,杭州综试区将如何出招?

昨天,中国(杭州)跨境电子商务综合试验区建设深化推进大会召开。会上公布了第二批制度创新清单,出台了综试区跨境电商B2B出口业务认定标准、申报流程和便利化举措,并表示将推广综试区“单一窗口”应用业务。



记者 李忠 摄

境内个人电商可不受年度结售汇总额限制

杭州综试区未来发展走向如何? 制度创新是重中之重。

新公布的第二批制度创新清单包含了完善监管模式、创新金融服务、优化智能物流、建设信用体系、加强风险防控、健全统计监测、完善“单一窗口”、发展线下园区、推进品牌建设、制定标准规则等10个方面30项措施。与第一批56条制度创新清单相比,第二批清单以跨境电商B2B为重点,更加注重产业发展和生态圈的营造。

根据清单,未来将进一步推进支付机构跨境外汇支付业务试点,试点支付机构办理企业跨境电子商务货物贸易单笔交易限额由等值5万美元提高到等值20万美元;境内个人电商在“单一窗口”备案后可开立外汇结算账户,不受个人年度等值5万美元结售汇总额限制。此外,综试区还将通过增加新航线、新设接转专线等方式,延长长三角区域城市和综试区跨境园区的一体化物流通道,并鼓励有实力的企业做大做强海外仓。

会上,杭州综试办公布了首批300家跨境电商B2B市级重点企业,并与阿里巴巴携手共建信用保障资金池,对每家市级重点企业在原有信保额度基础上增加50万美元信保额度,提升跨境电商B2B企业线上交易能力。消息一公布,即赢得了在座企业的热烈掌声。

信用良好企业退税可在20个工作日内完成

杭州综试区为跨境电商们准备的“大礼包”还远不止这些。除了出跨境跨境电商B2B出口业务认定标准,申报流程外,综试区根据关、检、汇、税等监管部门各个业务环节中涉及的各种问题,推出了一系列便利化措施。

如对B2B出口业务实现通关作业无纸化,推进全国通关一体化和“一地注册、全国报关”等;对诚实守信的B2B出口企业适用较低出口货物查验率,优先办理通关手续;对出口食品类来自示范区或者一类企业,采信企业自检结果,做到当天核放等。

将推动实现“一站式”服务

这次公布的跨境B2B便利化措施,将通过“单一窗口”综合服务平台落地实现。

作为一个为适应跨境电商发展而“量身定制”的平台,“单一窗口”具有政务服务和社会保障双重功能,打通了“关、税、汇、检、商、物、融”之间的信息壁垒,实现“一次申报、一次查验、一次放行”。

今年以来,杭州综试区通过“单一窗口”尝试“杭州报关,宁波、上海等口岸放行”的跨关区申报模式。目前,原申报地为宁波、上海等共计14个申报现场可通过“单一窗口”,实现在杭州申报,并从上

海外港、上海洋山港、北仑港、梅山港等口岸出境。4月份以来,企业通过“单一窗口”出口货物申报时间从约4小时缩短到目前平均10分钟。截至今年5月,已有4748家电商和平台企业通过“单一窗口”备案,其中有3256单跨境B2B业务实现“单一窗口”通关申报。

接下来,综试区将会对“单一窗口”进行应用提升,在与阿里巴巴国际站实现单点登录、账户互认的基础上,进一步对接中国制造网、敦煌网等国内外龙头电商平台,扩大跨境B2B业务应用场景,推动实现“一站式”服务。

吴山时评

浙江新闻名专栏

这个地块,不用来盖高楼大厦,而用来建设“美丽”,是需要一种“断舍离”精神的。

为发展腾空间,也为生活腾空间,更为美丽腾空间!

杭州下城区白鹿鞋城地块,地处杭州黄金地段——最繁华热闹的武林核心区域,这里距离武林广场一步之遥,边上就是杭州大厦。如今,这里变成了一个5000平方米的城市中心“绿肺”,配有花园式公交站,公交55、133、153路公交车从这里始发,方便市民出行。

“迎接G20,美丽要先行。”美丽杭州,美丽之约。2015年10月,白鹿鞋城地块被列入“美丽杭州”环境整治项目,经过30余轮协商谈判,该地块顺利完成签约和腾空工作,并于2016年4月20日完成整体拆除。当然,这里变成花园式公交站,并不是要让参加G20峰会的各国元首到这里乘坐公交车,而是让生活在这一带、往来于这一带的民众实实在在体会到方便与舒适,这才是真正的“获得感”。

这里恰好是我每天骑车上班经过的地方,过去是鞋子批发市场,那时确实杂乱,非机动车道常常拥堵着各种运鞋子的车子。如今经过,赏心悦目,拥堵已无,心情大好。

这个地块,不用来盖高楼大厦,而用来建设“美丽”,是需要一种“断舍离”精神的。杭州自信地让这一黄金地段成了为“美丽”增色的“绿色黄金”!在这里,不是“变美丽环境为美丽经济”,而是最直接的“变美丽环境为美丽生活”。打造“美丽杭州”、建设“两美”浙江示范区,对于杭州来说,最需要实干至上、行动至上,更好造福全市人民。这个如今名为“环北新村”站的花园公交中心站,就是一个美丽的最佳例证。

为了美丽,为了改善环境,为了大幅提升城市“颜值”和品位,杭州高标准、强力度、快速度推进“五水共治”“三改一拆”“四边三化”“两路两侧”等环境整治专项行动。截至2016年6月3日,仅拆违一项,全市累计达7908.2万平方米,其中2016年拆除1281.7万平方米,完成年度1200万拆除目标任务的106.8%。为美丽腾空间,打造美丽杭州升级版,就是这样“动真格”的。

本报评论员

更

徐迅雷

我市表彰8位“全国优秀农民工”

本报讯(记者 毛晔 通讯员 王雅屏)农民工分布于各行各业,为我市发展创造了财富、注入了活力。昨日,我市召开全市农民工工作暨发展家庭服务业促进就业工作会议,副市长谢双成出席,并为8位全国优秀农民工、1个全国农民工工作先进集体颁奖。

今年初,全国优秀农民工和农民工工作先进集体表彰大会在北京召开,共表彰981名全国优秀农民工、100个全国农民工工作先进集体。杭州美善环境服

务有限公司江小兰、浙江富春江通信集团有限公司雷建士、浙江新安化工集团股份有限公司王冬勇、祐康食品杭州有限公司袁喜梅、松下电化住宅设备机器(杭州)有限公司刘廷、浙江申达机器制造股份有限公司邹文龙、杭州正驰达精密机械有限公司袁和军、杭州东恒四郎桥加油站有限公司胡康8人榜上有名,被授予“全国优秀农民工”荣誉称号,余杭区人力资源和社会保障局被授予“全国农民工工作先进集体”荣誉称号。

今年我市要改造危旧住宅31.5万平方米

本报讯(通讯员 房轩中 记者 田小四)截至5月底,杭州市已完成城镇危旧住宅房屋治理改造面积14.5万平方米。其中西湖风景名胜、之江旅游度假区危险住房的治理改造工作已全部完成。

杭州市于2015年启动危旧住宅治理改造工程。目前,全市基本建立了危险房屋的“一楼一档”、网格化的巡查监测、应急抢险避险和信息化的动态管理机制等。

2016年,全市计划完成C、D级危旧住宅房屋治理改造31.5万平方米。为确

保完成年度任务,相关部门已对目标任务进行细化分解,正科学合理推进危旧住宅房屋治理改造工作。为确保每一幢危房都能得到及时监测处置,我市在全省率先以房产GIS系统为依托,对主城区六区丙类住宅房屋进行现场定位的基础上,建立了任务管理、档案管理、巡查管理、鉴定管理、处置管理等5大主要模块组成的危房动态管理系统。目前,该系统已通过专家验收,并在西湖区率先试运行,下一步将在全市推广。

4门课8个班 退休职工培训开始报名

本报讯(通讯员 张晓燕 记者 何去非)记者从市总工会了解到,杭州工人业余大学退休职工培训2016年秋季的招生报名已经开始,学校计划开设4门课程,8个班级,面向全市招生210名。

凡是具有杭州户口,有一定文化程度,身体健康,能坚持正常学习的退休职工,年龄在72周岁以下,均可报名。其中,报形体舞班的学员年龄须在65周岁以下。

自2015年秋季开办以来,杭州工人业余大学退休职工培训深受老年朋友欢迎,学校决定在今年秋季新开2个“形体舞”班,并为连续两期以来报名最

火爆、摇号中签率最低的“中式面点”班和“西式面点”班各增加一个班。

教学班报名仍采取“网上(现场)预报名+摇号”的方式进行。

网上预报名,时间:6月13日-19日;网址: <http://www.zjhgd.cn>。

现场预报名,凭身份证和退休证,现场预报名。时间:6月20-21日,8:30-11:00和13:30-16:00;地点:杭州工人业余大学一楼退休职工培训师项目办公室。

摇号结果在市总工会网站、杭州工人业余大学网站上公示,并短信通知录取学员。报名咨询电话:87913084。

43 市民国际交往英语100句
Yes, please.
是的。
市文明办 杭州日报主办

湖畔大学培养实用性商业人才 西湖大学培养技术性研究人才

杭州民办大学双“剑”出鞘

记者 赵芳洲

去年6月,国家“千人计划”专家联谊会与杭州签署战略合作协议,提出合作筹建一所新型的一流民办研究型大学——西湖大学。同年11月,浙江西湖高等研究院成立,由于筹建大学需要一个较长的过程,所以西湖高研院将作为西湖大学的前身先行亮相。

最新的好消息是,浙江西湖高等研究院(下称高研院)要招师生了。高研院就在云栖小镇宏迪产业园,基础设施建设已全部完工,计划今年11月投入使用。

西湖大学:要成为博士、博士后的摇篮

西湖大学(筹)将借鉴美国加州理工大学的规模和斯坦福大学的办学理念,由国家“千人计划”专家或其他顶尖人才领衔组建相关院系,首先以研究院的名义完成博士研究生招生,随后面向本科生,培养国家未来发展需要的创新型复合型人才。明年9月,高研院将通过自主招生和联合培养的方式,招收首批博士生。这仅是招生的第一步。按照西湖大学(筹)的计划,预计建成后要达到博士后300名、在校博士与硕士研究生3000人、本科生

2000人的培养规模。

为了解决人才的后顾之忧,一系列配套政策也已同步出台:入选国家“千人计划”或浙江省地方各类人才计划的人才,除获得国家或地方政府相关人才项目配套经费支持外,高研院还将按需提供充足科研启动经费;安家补助方面,高研院将参考杭州市的房价为引进人才提供足够购买安居房的住房补贴,一次性解决住房问题;引进人才享有商业医疗保险,配偶工作和子女入学入托问题也能得到协助解决等。

湖畔大学:教授企业长青的秘诀

2015年1月,马云、柳传志、冯仑、郭广昌、史玉柱、沈国军、钱颖一、蔡洪滨、邵晓锋等九名企业家和著名学者在杭州共同创建湖畔大学。一时间,坐落于浙江杭州的湖畔大学,成为“2015年最令人向往的中国大学”。

马云在第二届开学典礼上说,湖畔大学跟其他商学院不一样,湖畔大学不是培养企业家怎么创业,而是希望让企业能够活得更长。“希望在‘湖畔’形成一种文化,让每个企业活长、活久,中国企业活到30年以上的非常之少,而这个大学的愿景就是做300年。”

专家观点

浙江省社科院公共政策研究所所长杨建华:

如果说湖畔大学注重培养的是实用性商业人才,那么西湖大学的目标是为杭州乃至浙江区域经济的转型升级培养高端的技术性研究型人才。

更具活力和主动性的民办西湖大学不仅将给目前只拥有1所“211”大学的浙江高规格增添活力,也将为当前以信息经济为支撑的浙江区域经济转型升级提供智力支撑。

当前城市间的发展竞争核心是人才竞争,杭州若想在产业核心竞争力、文化软实力和国际影响力等方面跃居前列,必须依靠人才拉动。



第二届华媒杯青年创新创业(浙江)大赛

距离20强诞生 还有三天

65路英雄集结完毕 网络投票三甲直接晋级



共青团杭州市委

杭州经济技术开发区管委会



大赛官方微信



大赛官方网站